



2017. szeptember 8. • V. évfolyam 33. szám

Ingyenes városi  
közéleti hetilap

# zalaegerszegi 7 nap

**Jótekonyság és ízek kavalkádja az Országos Vadpörkölt- és Borfesztiválon**  
Három napra ismét megelevenedett a vadgasztronómia a belvárosban (Képösszeállításunk az 5. oldalon)



## Rendhagyó történelemóra a Láthatatlan várban



Különleges történelemórán vehettek részt szerdán a Dózsa iskola diákjai. A gyerekek a Gőcseji Múzeum mellett, a tervezett Mindszenty múzeum területén zajló régészeti feltáráson bepillantást nyerhettek a szakemberek munkájába, megismerve a város egykori várának történetét. Az intézmény a jövőben is előzetes bejelentkezést követően szerdánként fogadja az ásátás helyszínén az általános és középiskolai osztályokat. (Részleteket a 14. oldalon olvashatnak.)

FOTÓ: HORVÁTH LILLA ÉVA

### Kábítószer- termesztőket buktattak le

Több tíz millió forint értékű kannabiszültetvényt számoltak fel a megyeszékhelyi rendőrök azt követően, hogy egy bejelentés alapján ellenőriztek egy Zalaegerszegtől mintegy 15 kilométerre fekvő hegyi ingatlant. (Bővebben a 2. oldalon.)

### Mozgalmas tanévkezdés az Ady iskolában

Csaknem 150 millió forintos ráfordítással újul meg idén az Ady iskola. A beruházás részeként energetikai korszerűsítést végeznek az épületen, de korszerű tornatermet is kap az intézmény. A részletekről kedden sajtótájékoztatón számoltak be. (Részleteket a 7. oldalon.)

### Jó helyre került a pénz

Augusztus 6-án második alkalommal rendezte meg a névadó városrészben a Landorhegyi Jótekonysági Lecsónapot a településrészi önkormányzat és a Keresztury Dezső VMK. A jó szándékú látogatóknak köszönhetően 171 ezer forint gyűlt össze a Mandulavirág Fogyatékkal Élők Gondozóházának. (Bővebben a 7. oldalon.)

### Keresztury Dezsőre emlékeztek

A város vezetői, diákok, pedagógusok, könyvtárosok, művelődési intézmények képviselői és tisztelői emlékeztek kedden Keresztury Dezsőre a róla elnevezett téren. A magyar és az egyetemes kultúra sokoldalú egyéniségének alakját Kiss Gábor, a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója idézte fel. (Írásunk a 3. oldalon.)

### KÖZÉLET

#### Akadály nélkül



Sajátos belyárosi barangolást szerveztek

■ 4. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

#### Beszélgetés Buzsáky Ferencsel



„Az étkezés koronája a minőségi kenyér”

■ 9. OLDAL

## FORD ECOSPORT

Erő és takarékoság  
egyedülálló  
kombinációja.



**Ford EcoSport**  
**3.950.000 Ft-tól!**

Ford Credit Finanszírozás igénybevétele esetén további kedvezményekkel.  
Az autó illusztráció. Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 4,4-6,3 l/100 km, átlag CO2 kibocsátás: 115-149 g/km.



**Ford Szántó**

Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.  
Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu

Go Further



A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI  
KÉPZÉSEKET INDÍJTJA:

Építő és anyagmozgató gép  
kezelője E-000803/2014/A001

Kisteljesítményű kazán fűtő  
E-000803/2014/A007

Gépkészítő hatósági vizsga  
Tűzvédelmi szakvizsga  
Munkavédelmi képviselők  
továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.  
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159

Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

## MOTORLAJOK

Mobil elf MOTUL  
**Sonax** autóápolási  
cikkek és alkatrészek  
kedvező áron kaphatók!



Castrol Magnatec  
10W-40 4l  
**7800 Ft**  
1950 Ft/l

Elf 700Sti  
10W-40 4l  
**5800 Ft**  
1450 Ft/l

Zalaegerszeg, Gőcseji u. 9.  
Tel: 92/401-741





## Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai teríték Rekordok a főzőversenyen, hadászati bemutató és kutyafelvonulás

Ugyan az időjárás nem épp a legkegyesebb arcát mutatta Zalaegerszegen az elmúlt hétvégén, ez az Országos Vadpörkölt- és Borfesztiválra érkezőket egy cseppet sem zavarta.

Úgy a koncertek, mint a jótékonyági célt szolgáló vadfőzés egyaránt megmozgatta a zalaegerszegieket a háromnapos belvárosi fesztiválon.

A péntek délutáni megnyitót követően – amelyen *Balaicz Zoltán* polgármester és *Vigh László*, a térség országgyűlési képviselője köszöntött minden vendéget – zenező és ínycsiklandozó ételek mellett kezdődött meg az immár országossá nőtt programsorozat. A sétálóutcává változott belváros élményt adott kicsinek, nagyoknak egyaránt, ízeivel, színeivel kellő hangulatot biztosított az estebe nyúló koncerteknek.

Szombaton a főszerepet a jótékonyág kapta, pontosabban az a mintegy 81 csapat, akik megmérették magukat a vadéltfőző-versenyen. A bátrabbak – 32 csa-

pat – a szakértő zsűri elé vitték különlegességeiket, itt végül a Szegek csapata bizonyult a legjobbnak.

A több száz kilogramm vadból készült, számtalan módon elkészített finomság aztán meg is hozta a kívánt eredményt: összesen 1,5 millió forint gyűlt össze a támogatói ebédjegyekből, az összeget teljes egészében a Zala Megyei Szent Rafael Kórház onkológiáját segítő Akarattal és Hittel Alapítvány részére ajánlották fel. A rekordszámok kapcsán Balaicz Zoltán polgármester lapunknak elmondta, a város ismét bizonyította, hogy milyen mértékű összefogásra képes egy jó ügy érdekében.

Ezzel azonban a szombat még korántsem ért véget, délután a hideg eső ellenére négylábúak tömege vonult fel a főutcán, a lelkes s kitaró

önkéntes sétáltatóknak köszönhetően a Bogács Állatmenhely árvái kóstolhattak bele a fesztivál „ízeibe”.

Ezt követően időutazásra invitálták a látogatókat a Zalai 47. Honvédszászlóalj Hagományörző Egyesület és vendégeik jóvoltából, akik hadi bemutatót rendeztek a Széchenyi téren, felelevenítve az 1848–49-es szabadságharc egyik ütközetét. Pergett a dob, csattantak a fegyverek, korhű ruhában, valódi csatát mutattak be a mindenre elszánt hagyományörzők, zajos sikert aratva a közönség körében.

A vasárnap sem múlhatott el programok nélkül, a gasztronómiai csodák mellett borkülönlegességeket kóstolhattak a látogatók egyik koncertről a másikra igyekezvén.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

FOTÓK: SERES PÉTER, IFJ. VIGH LÁSZLÓ





Iskola rendőre program

## Biztonságos közlekedés ősszel is

Szeptember elseje nem csupán annyit jelent, hogy a gyerekeknek becsengetnek az iskolában, de együtt jár a nedves, őszi hónapok kezdetével és a megváltozott közlekedési útviszonyokkal is, amelyek számos veszélyt rejthetnek magukban.

Reggelente jól látható, amint a 8 óra előtti csúcsforgalomban és délután rendőrök segítik a forgalom gördülékeny haladását az iskolák közvetlen környezetében. Hétfő reggel az Ady iskola mellett Horváth László őrnagy, a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság közlekedésrendészeti osztályának előadója tartott sajtótájékoztatót a legfontosabb tudnivalókról.

Mint mondta, lényeges, hogy a szülők ne az időkorlátokat, hanem a biztonságot részesítsék előnyben, amikor gyermeküket az iskolába kísérik. Mint fogalmazott, az iskolakezdés első napjai, hetei különösen veszélyesek a gyerekekre nézve, mert a nyári felszabadultságuk még nem múlt el, ezenkívül a tanév miatti izgalmak szintén dolgoznak bennük, ezek miatt pedig fi-



A zökkenőmentes átállás idejére, egész szeptemberben a rendőrség a polgárőrséggel közösen fokozottan lesz jelen az iskoláknál

gyelmetlenné, kapkodóvá válhatnak, ami baleset forrása lehet. Ezért a szülőket arra kérik, hogy gyermekeiknek mutassák meg, milyen útvonalon tudnak biztonságosan eljutni az iskolába, akár gyalog, akár kerékpárral közlekednek.

A rendőrség munkatársai ezen felül az autósoktól szintén fokozott figyelmet kérnek az oktatási intézmények környékén. A zökkenőmentes átállás idejére, egész szeptemberben a rendőrség a polgárőrséggel közösen fokozottan lesz jelen az iskoláknál a tanítás kezdetekor és végeztével, s amennyiben szükséges, a

forgalom irányításával segítik a közlekedést.

Bükkiné Papp Zsuzsanna alezredek, a megyei rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési alosztályának vezetője más veszélyekre hívta fel a figyelmet: mint mondta, fizikai, lelki atrocitások érhetik a gyermekeket úgy az iskolában, mint a virtuális világban, ezért fontos, hogy legyen olyan felnőtt a gyerek közelében, akihez bizalommal fordulhat ilyen esetben. Prevenációs munkájuk során a rendőrség munkatársai a vészhelyzetek felismerésére és elhárítására készítik fel a gyerekeket a tanév során.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



A szülőket arra kérik, hogy gyermekeiknek mutassák meg, milyen útvonalon tudnak biztonságosan eljutni az iskolába

FOTÓK: ZMRK

## Mozgalmas tanévkezdés Energetika

Csaknem 150 millió forintos ráfordítással újul meg idén az Ady iskola. A beruházás részeként energetikai korszerűsítést végeznek az épületen, de korszerű tornatermet is kap az intézmény. A részletekről kedden sajtótájékoztatót szármoltak be.

Ugyan az önkormányzat már nem fenntartója a város iskoláinak, azonban továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak azok állapotára, felszereltségére, hiszen itt oktatják a jövő generációját – fogalmazott köszöntőjében



Czigány László, Kajári Attila, Balaicz rústést részletező sajtótájékoztató

A vadászat mindig ünnep

## Konferencia a vadgazdálkodásról és a gasztronómiáról

Az Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai Teríték elnevezésű háromnapos programsorozat nyitányaként a vadászatról, a vadgazdálkodásról és a vadgasztronómiáról rendeztek konferenciát szeptember elsején Zalaegerszegen, a díszteremben.

Az első őszi fesztivált 2008-ban rendezték meg a zalai megyeszékhelyen, a téma esztendőkönt át a szüret, a szőlő és a bor volt – emlékeztetett köszöntőjében Balaicz Zoltán polgármester. A rendezvény 2015-ben megújult: az országos vadpörkölt- és borfesztivál programjai új – egyedül, csak erre a térségre, a városra jellemző – tematikára, a vadászatra és a vadgasztronómiára épülnek – emelte ki Balaicz Zoltán.

Zala erdőben és vadakban bővelkedő terület: a megye egyharmadát erdők bo-

### Európában is rangja van

rítják, a vadászati tevékenység 314 ezer hektáron, 54 vadászterületen zajlik, a vadászok száma meghaladja a 2,5 ezret. A zalai nagyvadnak Európában is rangja van, évről évre kimagasló trófeasúlyú gimsszarvasbikák kerülnek terítékre, a vadászatokon aranyérmes minősítést elért őzeket, muflo-

nokat ejtenek el – ismertette a város polgármestere.

A fesztivál 2021-ben a vadászati világkiállításon a keszthelyi vadászati múzeummal és a sohollári vadászati évadnyitóval közösen képviseli majd Zala megyét.

A zalaegerszegiek kezdeményezése kiemeli azt a törekvést, amelyet el kell hogy foglaljon Zala megye a vadgazdálkodás területén – hangsúlyozta dr. Kun Edit, a Nimród vadászújság kiadó igazgatója. A vadászat minden esetben ünnep, hiszen általa betekintést nyerhetünk a természet titkaiba. Értékét az adja, hogy a vadász milyen lelkülettel közelíti meg a természetet, amelyről a nimródok azt tartják, hogy az „Is-ten temploma” – fogalmazott a konferencia háziasszonya.

Szólt arról is, hogy számos mód van arra, hogy ezt a hiva-

tást – életformát és szenvedélyt, amit a vadászat jelent – közelebb vigyük az emberekhez. Ezt szolgálhatja a vadászati kultúra, a művészeti, irodalmi alkotásokban megjelenített gondolatok, és ami talán a legfontosabb: a gasztronómia. „Enni mindenki

szeret! A jól elkészített ételt mindenki megbecsüli.” A rendezvény így lehetőséget ad arra is, hogy a nagyközönség megismerje és megszeresse a vadgazdálkodás kiváló, Zalára is jellemző termékét, a vadhúst – emelte ki dr. Kun Edit.

■ KOLOZSVÁRI ILONA



Dr. Kun Edit a konferencián Lóki György, Birtalan István és Burján Csaba előadókkal

FOTÓ: SERES PÉTER